



**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Філологія (переклад (англійська; німецька або французька мови))»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 035 Філологія (035.041 Германські мови та літератури (переклад**  
**включно), перша – англійська)**  
**Горлівського інституту іноземних мов**  
**ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»**

Освітньо-професійна програма, що рецензується, забезпечує підготовку бакалаврів-філологів, уможливаючи розвиток їхніх комунікативних, перекладацьких та методичних знань, умінь і навичок з англійської та другої західноєвропейської мов.

Програму розроблено з урахуванням необхідних інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти; вона включає програмні результати навчання, визначає обов'язкові та вибіркові освітні компоненти. Так, позитивно вражає наявність великої кількості доцільних перекладознавчих навчальних дисциплін, таких як: «Вступ до перекладознавства», «Історія перекладу», «Основи перекладацького скоропису», «Теорія та практика перекладу з першої іноземної мови рідною», «Переклад ділового усного та писемного мовлення (перша іноземна мова)», «Практика перекладу (друга іноземна мова)», «Лінгвостилістика і переклад (перша іноземна мова)», «Переклад юридичного усного та писемного мовлення (перша іноземна мова)», «Теорія та практика перекладу (друга іноземна мова)», «Теорія та практика перекладу з рідної мови першою іноземною», «Переклад громадсько-політичного усного та писемного мовлення (друга іноземна мова)», «Переклад науково-технічного усного та писемного мовлення (перша іноземна мова)», «Переклад громадсько-політичного усного та писемного мовлення (перша іноземна мова)», «Переклад науково-технічного усного та писемного мовлення (друга іноземна мова)».

Академічні дисципліни навчального плану створюють максимально сприятливі умови для того, щоб майбутні фахівці набули важливих філологічних знань і здібностей для роботи перекладачем, а також комунікативно-методологічної підготовки для професійної діяльності вчителя. Ретельна увага приділяється розвитку професійних компетентностей здобувачів з обох іноземних мов, а практичні професійні уміння й навички логічно закріплюються й удосконалюються під час проходження низки практик на II, III й IV курсах.

Загальна структура та складові освітньо-професійної програми дозволяють стверджувати, що її створено відповідно до сучасних вимог і вона здатна забезпечити якісну підготовку бакалаврів-філологів.

Директор  
перекладацької компанії  
Лінгвістичний Центр® (м. Львів)



Струк Т.В.

вул. Архитепна, 32, м. Львів, 79005, Україна

тел.: +38 032 275 48 43 • тел. +38 050 554 22 35 • +38 067 429 47 56 (viber)

info@lglobalgroup.com • www.lglobalgroup.com

